blok 12

| +en-totd

Ik ontdek
0,008 +0,005=8d+5d=13d= 0,013

Reken eerst
1,015-0,008=1015d-8d=1007d = 1,007 - é”o_‘cz zonder komma!

05+0,121=5t+121d=500d + 121 d = 621 d = 0,621

2,7-0,174=27t-174d=2700d - l74d=2526d=2,526n

Ik oefen
Los op. Je mag de tussenstap noteren.

................................................................................................................................
................................................................................................................................

..............................................................................................................................

...............................................................................................................................
...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

.......................................................................................................................................

.....................................................................................................................................



Los op. Je mag de tussenstap noteren.

2,608 +1342=.2608d+1342d=3950d=3,950

................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

...............................................................................................................................

......................................................................................................................................

..............................................................................................................................

Shima bouwt graag modelvliegtuigen. Los op. Noteer de bewerking.

0,132 m 0,142 m 0,234 m

Wat is het hoogteverschil tussende 0234 - 0,132 =234 d - 132 d
T S L e e

Het hOOgtevel"SCh” iS ..... Q ’.].QZ.". [, | eoesesreseeearassennnavaeunine ].Q.z...c.l......o..!.o..z‘. .............................
Hoe hoog zijn het vliegtuig en 0,132 +0,142=132d + 142 d

S RTITIE L
Samen zijn ze ...0.274.... m. NEREE—— - Lol SR

Hoeveel m is het watervliegtuig lager

dan de helikopter? Al ) ol oy L B o 7%, ¢ SRR RO
Het waterviieguigis .. 0.0%%..m . SHER
lager dan de helikopter.

Ik werk zelf uit
Los op.

................................................................................................................................

1377 + 0,096 = 1 377.d + 96 d = 1 473 d = 1,473

................................................................................................................................

642 + 3075 = 6420d + 3075 d=9495d = 9,495

.................................................................................................................................

5+4952=.2000d+4952d79952d 79932 s




Los op.
9-3,765=.2.000d73762.d72230.d 73232 i

...................................................................................................................................

........................................................................................................................................

Los op.

4406 +2232 = 4406d+2232d=6638d=6638

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

1224 kg 0,410 kg 0,620 kg 0,840 kg
e - b B N
v, -1

le beurt 2e beurt 3e beurt 4e beurt
Bij de le beurt heft Felix 1,224 kg
omhoog. Bij de 2e beurt komt er 1,224 + 0,410 = 1224 d + 410 d
PRI e e
Bl | . et e o ot = 1634051634
Hij heft ..1.634.. kg.

Bij de 3e beurt komt er 0,620 kg bij. 1634 +0620=1634d + 620 d
R R

Felix heft 2,254 . kg. ................................................................................
Bij de 4e beurt komt er 0,840 kg bij. B

Hoeveel gewicht heft Felix nu in het 2254+0840=2254d+840d ...
Lot S S W e SRR i
Felix heft .3.094.. kg bij de 4e beurt.

Wat is het verschil in gewicht tussen 3,094 — 1244 =309%d - 1224 d

hetussen | 3094 - 124430944 212264,
ctid- bl oo N GRS E = 1850d=1850




Ik denk na

e Los op.

Lisa en Anna vullen 2 bekers met vruchtensap. In een grote beker kan net 0,237 |,
in een kleine beker 0,145 |. Hoeveel | kan er in een grote en een kleine beker samen?

@ Los op.

9,125 + 0,255 = 2,537 + = 5234 |34~ 0,652 =
+0,705 = 6956 | 4689 - 0829 = £0823=1
1,78 - = 1,23 4,68 - 082 = 3,608 + = 5,495
1,784 — = 1,233 - 3,504 =6,231 |5 - = 3,761

wisSPEL

Deze sommen zijn fout. Als je bij elke som de 2 cijfers van 1 getal van plaats wisselt, is
de uitkomst wel juist. Omcirkel het foute getal.

2,7+6,1 F 15+ 46 =214 34+ 1,69,4+2,5=22,7
78+38+8,0 @ 1,2 = 24,5




